

РІШЕННЯ
Вченої ради Шевченківського національного заповідника
від 30 липня 2024 року протокол №5

Присутні: 13 осіб

Авраменко В.П. – завідувач сектору «Історія Шевченкової могили» відділу наукових досліджень; *Брижицька С.А.* – заступник генерального директора з наукової роботи, кандидат історичних наук; *Ісаєва О.М.* – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень; *Дзима В.В.* – завідувач науково-дослідного відділу охорони пам'яток історії, культури та природи; *Коваленко В.М.* – в.о. генерального директора, кандидат педагогічних наук; *Кононенко А.В.* – заступник генерального директора з технічних питань та ремонтно-реставраційних робіт; *Костенко Н.І.* – провідний фахівець із зв'язків з громадськістю, голова первинної профспілкової організації; *Миколенко Л.В.* – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу охорони пам'яток історії, культури та природи; *Осипенко Т.В.* – головний зберігач фондів; *Сокур Л.А.* – учений секретар, кандидат історичних наук; *Філіпович Т.І.* – завідувач відділу культурно-освітньої роботи; *Чорна Л.О.* – завідувач відділу наукових досліджень, кандидат історичних наук; *Чорний М.Г.* – провідний науковий співробітник науково-дослідного відділу охорони пам'яток історії, культури та природи, кандидат біологічних наук.

Запрошені: 1 особа

Чулкова Т.М. – старший науковий співробітник сектору експозиційно-виставкової роботи відділу наукових досліджень.

СЛУХАЛИ: **Про порядок денний засідання Вченої ради**

ВИСТУПИЛИ: *Коваленко В.М.*

ГОЛОСУВАЛИ: за – 13 осіб; проти – немає; утримались – немає

УХВАЛИЛИ: Прийняти запропонований порядок денний засідання Вченої ради за основу і в цілому

СЛУХАЛИ: **1. Про затвердження результатів атестації членів атестаційної комісії, задіяних в атестації наукових працівників Шевченківського національного заповідника (Брижицької С.А., Ісаєвої О.М., Сокур Л.А., Чулкової Т.М., Миколенко Л.В.)**

ВИСТУПИЛИ: *Сокур Л.А., Коваленко В.М.*

ГОЛОСУВАЛИ: за – 13 осіб; проти – немає; утримались – немає.

УХВАЛИЛИ: 1.1. Затвердити рішення комісії з питань атестації наукових працівників, членів атестаційної комісії – Брижицької С.А., Ісаєвої О.М., Сокур Л.А., Чулкової Т.М., Миколенко Л.В. – про відповідність займаній посаді і встановити строк їх атестації на 5 років.

СЛУХАЛИ: **2. Про затвердження результатів атестації членів атестаційної комісії, задіяних в атестації працівників Шевченківського національного заповідника (Кононенка А.В., Костенко Н.І., Ткач В.О., Усова В.В.)**

ВИСТУПИЛИ: *Сокур Л.А., Коваленко В.М.*

ГОЛОСУВАЛИ: за – 13 осіб; проти – немає; утримались – немає

УХВАЛИЛИ: 2.1. Затвердити рішення комісії з питань атестації працівників, членів атестаційної комісії – Кононенка А.В., Костенко Н.І., Ткач В.О., Усова В.В. – про відповідність займаній посаді і встановити строк їх атестації на 5 років.

СЛУХАЛИ:

3. Про відзначення Подяками Шевченківського національного заповідника викладачів та студентів Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв (Карпенко О.В., Андресюка Б.П.; Антипенко М., Ільченко Ю., Сухова А., Рудчик М.)

ВИСТУПИЛИ:

Чулкова Т.М., Сокур Л.А., Коваленко В.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

за – 13 осіб; проти – немає; утримались – немає

УХВАЛИЛИ:

3.1. Нагородити Подяками Шевченківського національного заповідника студентів НАКККіМ та їх наставників за розвиток, відродження і збереження українського образотворчого мистецтва та особистий внесок у поповнення фондової колекції заповідника, зокрема:

- КАРПЕНКО Ольгу Валер'янівну, старшого викладача Навчально-наукового інституту дизайну та реклами НАКККіМ;
- АНДРЕСЮКА Бориса Павловича, доктора політичних наук, кандидата економічних наук, професора, директора Навчально-наукового інституту дизайну та реклами НАКККіМ;
- АНТИПЕНКО Марію, студентку II курсу Навчально-наукового інституту дизайну та реклами НАКККіМ;
- ІЛЬЧЕНКО Юлію, студентку II курсу Навчально-наукового інституту дизайну та реклами НАКККіМ;
- РУДЧИК Марину, студентку II курсу Навчально-наукового інституту дизайну та реклами НАКККіМ;
- СУХОВА Артема, студента I курсу Навчально-наукового інституту дизайну та реклами НАКККіМ

Учений секретар



Людмила СОКУР